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Rapport du juge en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Leamington Raceway  

Date     25 août 2024 Heure de départ 13 h 00 

Conditions 
météorologiques   

Partiellement nuageux 

(Temp. : 28 oC) 

Vent                                      12 km/h Sud 

État de la piste Bonne (Variante : 1 s) 

Nombre de 
courses 

10 Courses de 
qualification  

1AV Nombre total 
d’inscriptions  

  73 

Total des paris 
mutuels 

$ 67,639 

Vétérinaire 
contacté     

  Réunion de 
paddock 

  Réunion  
d’entretien des pistes 

  Visite de 
l’enquêteur 

  Rapport du juge en 
chef sortant 

  

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

John Dorion Andrew Van’tWout  

Rapport sur les courses de la journée  

(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

 

Bureau :  

Vétérinaire officiel : Dr Bernd Kretzschmar 

 

La Décision #2801804 a été rendue au nom de l’entraîneur, Vic McMurren, qui a 

enfreint la règle 6.17(c) de la CAJO, pour conduite inappropriée, en utilisant un langage 

inadéquat envers un officiel dans l’avant-dernier doit de l’hippodrome de Leamington 

Raceway, le 18 août 2024.  

M. McMurren s’est vu imposer une sanction pécuniaire de $ 300. 

 

Robert McIntosh Memorial  

(Course 9) 

 

Prospect Series 

Pouliches ambleuses de deux ans (Course 8) 
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Courses : 

Course  1 – Enquête dans le dernier virage, le #1, “Tea Toddler Dot”, (Wray), arrivé en 

3
e
 position, s’est rendu à l’intérieur de 2 pylônes sans être dépassé.  

Aucune infraction aux règles sur les pylônes n’a été commise.  

Aucun changement. 

 

Course   2 – Rien à signaler.  

Le #4, “Einhorn”, a terminé la course avec de l’équipement brisé (barre de tête) et le 

#5, “Patwearsthepants”, avec de l’équipement brisé (œillères Murphy). 

 

Course  3 – Rien à signaler.  

Le #1, “Sand Walker, a terminé la course avec de l’équipement brisé (support 

d’entrave). 

  

Le #5, “Leavinwithasmile”, a terminé la course avec de l’équipement brisé (protège 

genoux). 

 

Course   4 – Rien à signaler. 

 

Course   5 – Rien à signaler. 

 

Course   6 – Rien à signaler. 

 

Course   7 – Rien à signaler. 

 

Course   8 – Examen du dernier virage.  

Le #2, “Athleta”, (Lachance), arrivé en 4
e
 position, s’était rendu à l’intérieur de 2 

pylônes sans être dépassé.  

Aucune infraction aux règles sur les pylônes n’a été commise.  

 

Enquête aux alentours du poteau de ½ mille pour le #4, “Miss Baby”, (Rooney), arrivé 

en 2
e
 position, s’était rendu à l’intérieur d’un pylône.  

Aucune infraction aux règles sur les pylônes n’a été commise.  

Aucun changement n’est requis. 

 

Course   9 – Rien à signaler. 

 

Course 10 – Rien à signaler. 

 

 

 Réclamations : 


